

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	21.06.2018

AN/0568/2018; Wiederherrichten des Wasserspielplatzes Nippeser Tälchen

Wiederherrichten des Wasserspielplatzes Nippeser Tälchen - Anfrage der CDU -

Sehr geehrte Frau Oberbürgermeisterin,
sehr geehrter Herr Bezirksbürgermeister,

vor einiger Zeit wurden einige Spielgeräte (z.B. Hängebrücke) auf dem Wasserspielplatz im Nippeser Tälchen abgebaut und bis heute wurde kein Ersatz für die abgebauten Spielgeräte aufgestellt.

Die CDU-Fraktion in der BV 5 möchte in diesem Zusammenhang wissen:

1. Ist geplant hier Ersatzspielgeräte aufzustellen?
2. Wenn nein, wieso werden keine Ersatzspielgeräte aufgestellt?
3. Wenn ja, welche Spielgeräte sind vorgesehen und wann sollen die neuen Spielgeräte aufgestellt werden?
4. Sind noch weitere Instandsetzungs-/Erneuerungsarbeiten auf dem Spielplatz kurzfristig oder mittelfristig geplant? Wenn ja, welche Maßnahmen sind geplant.

Die Kinder- und Jugendverwaltung nimmt hierzu wie folgt Stellung:

- Zu 1. Zurzeit ist es nicht geplant, auf dem Spielplatz weitere Spielgeräte aufzustellen.
- Zu 2. Eine Befragung der Kinder und Eltern vor Ort im letzten Jahr hatte ergeben, dass sich die Nutzer mehr „unbebauten“ Platz wünschen. Bei schönem Wetter werden sowohl die Wasserspielfläche als auch die freie Fläche ausgedehnt und zum Matschen und als Liegewiese genutzt.
- Zu 4. Im April dieses Jahres wurde ein Spielhaus mit Rutsche als Ersatz für das nicht mehr verkehrssichere Häuschen angeschafft und eingebaut und der Sand wurde aufgefüllt. Seitens der Kinder- und Jugendverwaltung sind keine weiteren Instandsetzungsarbeiten geplant